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Teknik Özellikler
Technical Data
Технические Характеристики

Üst Görünüş - Top View -  Верхний вид

Ön Görünüş -  Front View - вид спереди Sol Yan Görünüş - Left Side View - слева Вид сбоку

Perspektif Görünüş - Perspective View - Перспективный взгляд

ROKON GUSTO Modern Dönerli 
Konveksiyonel Fırın
ROKON GUSTO Modern Rotary Convection Oven          
Современная Конвекционная Ротационная Печь 
ROKON GUSTO
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Yıkama Hortumu

Washing Hose

шланг мойка 3/4"  Bağlantı Temiz Su Girişi

3/4" Clean Water Inlet Pipe

3/4" Соединение Пресная вода

Atık Su Gideri Bağlantısı 1/2"

Waste Water Connection 1/2"

Подключение сточных вод 1/2"

B

D

Maya Odası Atık Su Gideri
(Körüklü Hortum)

Yeast Room Waste Water
(Bellows Hose)

Дрожжевые сточные воды
(Сильф онный шланг)

Aspiratör Buhar Çıkışı
Çap Ölçüsü Ø80 mm

Suction Hood Output
Radius Measure Ø80 mm

Выход аспиратора
Диаметр Измерение Ø80 мм 

Buhar Bacaları
Pantolon Baca Şeklinde
Birleştirilebilir.

Steam Chimneys
Can Be Connected
As Pant Typed Chimney.

Паровые пузы ри
Брюки Дымовидные
могут быть объединены.

Klape Baca Çıkışı
Çap Ölçüsü Ø100 mm

Valve Chimney Output
Radius Measure is Ø100 mm

Выпуск Clapper
Измерение диаметра Ø100 mm

3/4"  Bağlantı Temiz Su Girişi

3/4" Clean Water Inlet Pipe

3/4" Соединение Пресная вода

ROKON GUSTO  ELEKTRİKLİ
Buhar Baca Çıkışı : Ø100 mm
(Atık gaz çıkışı)

ROKON GUSTO  ELECTRICAL
Chimney Output : Ø100 mm
(Exhaust gas outlet)

ROKON GUSTO   Мощность
Выход дымовой трубы  : Ø100 мм
(Выпуск выхлопных газов )

ROKON GUSTO  DOĞALGAZLI
Brülör Baca Çıkışı : Ø100 mm
(Atık gaz çıkışı)
Çift cidarlı paslanmaz baca

ROKON GUSTO  NATURAL GAS
Burner Chimney Output : Ø100 mm
(Exhaust gas outlet)
Double-walled stainless steel chimney

ROKON GUSTO  Природный газ
Выход горелка  трубы  : Ø100 мм
(Выпуск выхлопных газов )
Двойная стеновая труба из
нержавеющей стали

ROKON GUSTO  ELEKTRİKLİ

Üstten Girişli
Şebeke : 380 V 50 Hz
Pişirme Bölümü Elk. Gücü : 22,6  kW
Maya Odası Elk. Gücü : 4 kW
Toplam Elektrik gücü : 26,6  kW
Kablo :5 x 6 mm²
1 Adet 3P 40 A Sigorta
1 Adet 1P 20A Sigorta

ROKON GUSTO  ELE CTRICAL
Top entry
Network : 380 V 50 Hz
Roasting Chamber Electrical Power : 22,6   kW
Electrical Power for Proofing Room : 4 kW
Total Electrical Power : 26,6  kW
Cable :5 x 6 mm²
1 Piece 3P 40 A Fuse
1 Piece 1P 20A Fuse

ROKON GUSTO   Мощность
верхний вход
сеть   : 380 V 50 Hz
Выпечка Площадь Электрическая
мощность  : 22,6   kW
Секция ферментации Электрическая
мощность: 4 kW
Мощность : 26,6 kW
Кабель :5 x 6 mm²
1 кусок3P 40 A  предохранитель
1 кусок 1P 20A  предохранитель

ROKON GUSTO  DOĞALGAZLI

Üstten Girişli
Şebeke : 380 V 50 Hz
Pişirme Bölümü Elk. Gücü : 0,5 kW
Maya Odası Elk. Gücü : 4 kW
Toplam Elektrik gücü : 4,5 kW
Kablo :5 x 1,5 mm²
1 Adet 3P 6A Sigorta
1 Adet 1P 20A Sigorta

ROKON GUSTO  NATURAL GAS
Top entry
Network : 380 V 50 Hz
Roasting Chamber Electrical Power : 0,5 kW
Electrical Power for Proofing Room : 4 kW
Total Electrical Power : 4,5 kW
Cable :5 x 1,5 mm²
1 Piece 3P 6A Fuse
1 Piece 1P 20A Fuse

ROKON GUSTO   Природный газ
верхний вход
сеть  : 380 V 50 Hz
Выпечка Площадь Электрическая
мощность : 0,5 kW
Секция ферментации Электрическая
мощность : 4 kW
Мощность : 4,5 kW
Кабель :5 x 1,5 mm²
1 кусок 3P 6A предохранитель
1 кусок  1P 20A предохранитель

ROKON GUSTO DOĞALGAZLI
Doğalgaz Girişi
1/2 " Üstten Girişli
Gaz Bağlantı Basıncı: 21-40mbar

ROKON GUSTO NATURAL GAS
Natural Gas Entry
1/2 " Top entry
Gaz Bağlantı Basıncı: 21-40mbar

ROKON GUSTO   Природный газ
Вход для природного газа
1/2 " верхний вход
Давление подключения газа:
21-40mbar


